

動物保護志工社 暑期例行第三次幹部會議

攝影：王可文

編輯：歐陽瑩

炎炎夏日的暑假，「動物保護志工社」可不會把狗狗涼在一旁

幹部們利用暑假齊聚一堂，一同來商討關於朝陽狗狗的大事。



今日(96)7月27日於朝陽E-620教室，動物保護志工社舉行暑期第三次幹部例行性會議。

由副社長王可文負責通知幹部，再由社長盧逸洋主持會議的所有流程。本次例行性幹部會議主要的商討重點在於確認目前進度狀況，兩項選舉案的進行，以及就目前碰到的問題做商討及改進。今日動物保護志工社的第一項討論議題「參訪他校犬舍心得分享」。

●圖為動物保護志工社開會情形

日前，社長盧逸洋以及活動長潘以誠等幹部與靜宜、暨南等三所大學之動物保護志工社做社團上的觀摩及互相學習。在此次動保社的會議中，會長提出了幾項關於社團定位、安排犬隻的餵養、和大學間社團運作上有何困難的心得分享於此次會議中；得到許多有用的資訊，在老師及幹部的討論下，分享此次經驗談，而後可做更進一步的改革；關於社團定位問題，於下回第四次例行性幹部會議再次提出討論，會議定在8/17舉行。

接著，副社長王可文拿出三張行事曆，上台開始討論動保社接下來整學期之社團安排事項。討論97學年度上下學期活動並選出活動負責人與訂定日期；而動物保護志工社的宣導手冊預定在9/8日印製完成，內容則交由社長做校稿，其餘事項則由總務負責。其中一項選舉案為宣導手冊名稱，結果由「讓愛旺起來」標語以五票的票數採用。

朝陽汪汪新鮮報

編號：96-2-12 號 97.8.27 發行 **【2版】**

另一項選舉案為「Logo、名片票選」，右圖則為此次選出動保社 Logo，以校犬「馬靴」做為主軸形象，表現出校犬威風凜凜，健康活躍的生命力；呼應尊重生命，愛護生命，讓原本為流浪狗的馬靴，成為朝陽第一隻校犬。



●圖為動物保護志工社第一屆之 Logo。



●圖為社長盧逸洋及活動長等幹部。



●圖為副社長王可文。

關於犬舍內部規劃，社長盧逸洋在會議上將日前工程施工單位畫好的設計圖提交給幹部們參考。指導老師「張輝鑫」老師在會議上給動物保護志工社提出些方案，關於施工位置，是否加裝置物櫃，倉庫等，並且爭對關於設計圖上的估價可再考慮並且再商量等意見。最後，副社長王可文將活動紀錄分享與工作分派的任務分配給各幹部後，會議就到此結束。

朝陽汪汪新鮮報

編號：96-2-12 號 97.8.27 發行【3版】



●圖為指導老師張輝鑫及師母和小美家族長。

※下次開會時間及地點：

下次開會日期：8/17

時間：9:00~14:00

地點：T1-101